

民生

8月29日8时起至9月9日20时止

广州南站管内所有进京列车实行二次安检

新快报讯 记者许力夫报道 根据铁路部门的安排,自8月29日8时起至9月9日20时止,广州南站管内6个车站(广州南车站、韶关站、珠海站、中山站、新会站和阳江站)对所有乘坐进京列车的旅客实行“专区候车、二次验证、二次安检”工作。

涉及以下11列高铁动车(其中周末开行的动卧动车组6列):G72、G80、

G66、G68、G70、D922、D924、D902、D904、D910、D928。

广州南车站在此提示各位旅客,近期要坐进京列车的旅客记得预留足够时间进站候车,配合铁路部门做好二次安检和实名制验证工作,以免耽误行程。广州南车站二次安检和实名制验证设置在3层候车区,共设置2个进京列车专用候车区,全部集中在

A、B区域16至19检票口,列车具体检票口以车站当日的车站广播和候车信息屏信息为准,请各位旅客到站查看车站候车信息屏。其余各站按实际设置相应区域。

请旅客乘车时确保票、证、人一致,勿携带违禁物品进站乘车。违禁物品目录可以登录12306铁路官方网站或拨打12306铁路客服电话进行查询。

广州铁路综合交通客运枢纽运营管理中心年内交付使用

新快报讯 记者李佳文 通讯员黄良辉报道 新快报记者8月30日获悉,随着最后一块屋面板混凝土的顺利浇注,广州铁路综合交通客运枢纽建设运营管理中心项目(下称运管中心项目)主体结构工程日前实现封顶。作为广州市重点项目、广州轨道交通产业发展中心,运管中心项目预计今年内竣工并交付使用。

运管中心项目位于广州市白云区白云新城腹地,东临广州体育馆,西临广州市儿童公园,南临金园路,项目向东可望白云山全景,环境良好,地理位置优越。根据规划批复,项目占地面积2.1万平方米,总建筑面积6.5万平方米,为地上三层、地下两层的多层综合民用公共建筑,总投资达11.2亿元。

为珍惜这一难得的地理位置,更好地衬托白云山风景,该项目启动伊始便发出国际设计竞赛邀请,吸引了众多国



内外著名设计公司参与竞标。最终由来自西班牙的涅托-索维哈诺事务所(NSA)摘得桂冠,获得后续设计方案主导权。经过项目各方多番推敲论证,最终呈现的项目设计方案造型独特、高低错落有致、整体美观大气,通过大面积运用玻璃幕墙及传统造型遮阳陶棍的

应用,将岭南建筑特色和现代工业元素完美融合,项目建成后将成为白云山下又一道亮丽风景线。

据了解,该项目自2019年4月动工以来,全体参建人员攻克了施工过程中所遇到的场地狭小、外部干扰大、深基坑土方开挖外运难等众多难题。

深圳前7个月外贸进出口总值同比增1.6%

据新华社电 记者从深圳海关获悉,今年前7个月,深圳市外贸进出口总值达1.61万亿元人民币,同比增长1.6%,其中出口8806.1亿元。7月当月进出口2752亿元,同比增长13.5%,增速较6月份加快4.6个百分点,增势进一步巩固。

从贸易方式情况看,前7个月,深圳一般贸易进出口8241亿元,同比增长6.6%,推动全市整体外贸增长3.2个百分点,延续了3月以来的增长势头。

从主要进出口商品看,电脑等自动数据处理设备及其零部件出口小幅增长。进口方面,电子元件、农产品进口增长较快,特别是水果、肉类和食用植物油及美容化妆品等消费品增幅较大。

从主要贸易伙伴看,前7个月,在深圳主要贸易伙伴中,对东盟进出口2483.8亿元,同比增长11.9%;对欧盟、英国、韩国、日本等国家和地区分别有不同程度增长。

值得一提的是,前7个月,深圳市民营企业进出口9738.5亿元,同比增长6.1%,对全市外贸稳定作用明显。

特别报道

全国首家! 最好玩的广东省食品药品科普体验馆开馆啦

想了解人工心脏的结构组成和工作原理吗?想体验变身食材在巨大的炒锅中翻滚吗?想知道你的皮肤状况吗?想体验如何照方抓药吗?……在全国首家大型食品药品科普主题体验馆——广东省食品药品科普体验馆,这些通通可以帮你实现。不仅如此,这里还集结了“小小执法员”“拜拜痘痘”“走进药品生产线”“人体的影像检查”等108个趣味体验项目,让大众感受最好“玩”的食品药品科普体验。

8月28日,广东省食品药品科普体验馆开馆仪式在广东科学中心举行。为贯彻落实国家食品药品安全战略,宣传“健康中国”和“食品药品安全治理体系”建设成果,广东省药品监督管理局联合广东省科技厅,在广东科学中心建设了重大民生科普工程——广东省食品药品科普体验馆。2017年9月15日,该项目正式启动。2020年6月10日,科普体验馆开始试运行,馆内各体验项目运行平稳正式开馆。

据介绍,广东省食品药品科普体验馆是全国首家大型食品药品科普主题体验馆,位于广东科学中心主楼三楼C馆,面积约3500平方米。全馆共有108个展项,综合运用AR、VR等新颖的展示技术,以及声、光、电等高科技手段和文字图片、实物模型等方式,将知识传播、思维启迪、趣味游览等融为一体,打造一个全互动、超感官体验的沉浸式大型科普展馆。

该体验馆以食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械“四品一械”科普为主题,围绕“文明、科学、安全、健康”等关键词,以宏大视野规划建设,浓缩萃取



与大众健康息息相关的古今中外食品药品科学知识,以“食健养和”“药济天下”“美丽妆颜”“大医良器”四个板块,向公众展示了“四品一械”的源起和发展、科学原理与技术进步、合理饮食用药常识以及安全监管等知识。

食品药品科学历史悠久、博大精深。体验馆采取多维开放、点状展示布局,打破了刻板无趣的展览方式,做到内容丰富、形式新颖、体验性强,让观众从观赏、体验、互动中,学习饮食用药安全知识,理解“四品一械”在保障和提升人们健康生活质量,实现美好生活及推动社会进步方面的作用,提高人们的饮食用药安全意识和科学素养,营造“人人参与、共同守护”

广东省食品药品
科普体验馆
四大展区全面睇

“食健养和”展区,以食品的起源与发展为经,以食品与科学、健康和安全为纬,分为食品与生活、食品与文化、食品与安全、食品与保健四个板块,探讨了我们生活中与食品息息相关的热议话题,从而提高公众对食品的科学认知和安全饮食的意识。

“药济天下”展区,以“药品”为主线,以“安全”为核心,通过设置充满趣味的互动展项和体验活动,让观众了解药品发展历史、药物研发过程、药品作用机理、科学用药常识等知识,理解药品安全管理与健康的关系,体会药品在保障人类健康方面的巨大作用,从而引发观众感受生命的真谛,增强关爱健康的意识。

“美丽妆颜”展区,通过设置活泼生动的展项,让观众在轻松愉快的氛围中了解化妆品,达到科学选择化妆品、正确使用化妆品、安全消费化妆品的教育目的。

“大医良器”展区,从医疗器械的发展和应用两个方面,通过展示医疗器械发展的历史和技术进步的历程,以及介绍其在保障人类健康方面的应用,来提高大众对医疗器械的科学认知。

(陆妍思 粤药监)